
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasaları haftanın ikinci işlem gününde toparlanma gösterdi. Önceki gün yaşanan sert satışların ardından MSCI Asya Pasifik

endeksi yaklaşık %2 yükselirken özellikle teknoloji hisselerinde güçlü bir tepki alımı görüldü. Yatırımcıların risk iştahındaki

toparlanmada, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile süren savaşın çok yakında sona erebileceğini belirtmesi etkili oldu. Buna rağmen

piyasalardaki yükseliş sınırlı kaldı ve seans içi zirvelerin bir miktar altına geriledi.

Enerji piyasalarında ise volatilite dikkat çekti. Brent petrol fiyatı gün içinde sert düşüş yaşadıktan sonra kayıplarının bir kısmını geri

alarak yaklaşık %4 düşüşle 94,9 dolar seviyesine geriledi. Pazartesi günü petrol fiyatlarının pandemi döneminden bu yana en geniş

günlük aralıkta hareket etmesi, Orta Doğu’daki gelişmelerin piyasalarda ne kadar hassas fiyatlandığını gösterdi. Hürmüz Boğazı’nın fiilen

kapalı kalması ve Suudi Arabistan başta olmak üzere bazı üreticilerin arzı kısması, enerji piyasalarında belirsizliği yüksek tutmaya

devam ediyor.

Diğer varlık sınıflarında ise dolar G10 para birimlerinin çoğuna karşı değer kaybederken ABD 10 yıllık tahvil getirisi %4,12 seviyesine

yükseldi ve altın fiyatları artış gösterdi. Buna karşın ABD endeks vadeli kontratlarının Asya işlemlerinde hafif gerilemesi, küresel

piyasalardaki toparlanmanın kırılgan olduğunu gösteriyor. Buna göre mevcut yükselişi kalıcı bir risk iştahı dönüşü değil, önceki gün

yaşanan aşırı satışların ardından gelen bir “rahatlama rallisi” olarak değerlendirilebilir.

Piyasalarda ana tema ise jeopolitik risklerin yarattığı belirsizlik olmaya devam ediyor. Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalma süresi ve petrol

fiyatlarındaki olası şokların küresel ekonomi üzerinde enflasyon baskısı yaratabileceği ve merkez bankalarını daha şahin politikalara

itebileceği belirtiliyor. Bu nedenle yatırımcıların kısa vadede haber akışına duyarlı, yüksek oynaklığa sahip bir piyasa ortamına hazırlıklı

olması gerektiği ifade ediliyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsalarının Salı günü güne yükselişle başlaması bekleniyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’a yönelik askeri operasyonun

beklenenden daha kısa sürede sona erebileceğini belirtmesi küresel piyasalarda risk iştahını artırdı. Bu gelişmeyle birlikte petrol fiyatları

da gerileyerek varil başına 100 doların altına inerken, G7 maliye bakanları gerekmesi halinde stratejik rezervlerden petrol piyasaya

sürmeye hazır olduklarını açıkladı.

Son dönemde İran savaşıyla ilgili belirsizlikler ve hızla yükselen enerji fiyatları küresel hisse senedi piyasalarında sert satışlara yol

açmış, yüksek petrol fiyatlarının ekonomik büyümeyi yavaşlatabileceği ve enflasyonu yeniden artırabileceği endişelerini güçlendirmişti.

Ancak enerji fiyatlarındaki geri çekilme ve çatışmanın daha kısa sürede sona erebileceğine dair beklentiler yatırımcıların riskli varlıklara

yeniden yönelmesine destek oluyor.

Avrupa tarafında yatırımcılar bugün Almanya ve Fransa dış ticaret verileri, İtalya üretici enflasyonu ve Türkiye sanayi üretimi verilerini

takip edecek. Şirket cephesinde Volkswagen, Gea Group ve Infrastrutture Wireless Italiane bilançoları öne çıkarken, vadeli işlemlerde

Euro Stoxx 50 endeksinin yüzde 1’in üzerinde yükseldiği görülüyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Dün veri akışı bakımından sakin seyrederken,

Ortadoğu’da yaşanan gelişmeler izlenmeye devam edildi. Enerji fiyatlarındaki volatilite devam ederken, Ortadoğu’daki çatışma

durumunun ne kadar süre devam edeceği ve de enerji fiyatlarının ne yönde etkileneceği önemini koruyor. ABD Başkanı D. Trump’ın

savaşın büyük ölçüde tamamlandığına yönelik bir röportajda verdiği demeç petrol fiyatlarını geriletirken, Ortadoğu’daki gelişmeler

yakından izlenmeye devam ediliyor. Bugün yurt içerisinde sanayi üretim endeksi, ABD tarafında ise mevcut konut satışları verileri takip

edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 44,07 civarında yataya yakın seyrediyor. Dolar endeksi ise 98,88 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, Orta Doğu’daki artan jeopolitik gerilimler nedeniyle yatırımcıların güvenli liman olarak dolara yönelmesiyle 1,156 dolar seviyesine gerileyerek son üç ayın en
düşük seviyesine indi. Petrol ve doğal gaz fiyatlarındaki yükseliş euro bölgesinde enflasyonun Avrupa merkez bankasının %2 hedefinin üzerine çıkabileceği
endişelerini artırdı. Piyasalar bu gelişmeler sonrası Avrupa merkez bankasının bu yıl iki adet 25 baz puanlık faiz artışı yapabileceğini fiyatlamaya başladı. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1548 – 1,1463 – 1,1419

Dirençler: 1,1678 – 1,1722 – 1,1808

GBP/USD

Sterlin, güçlü dolar ve Orta Doğu’daki artan jeopolitik gerilimlerin etkisiyle 1,33 dolar seviyesine gerileyerek son üç ayın en düşük seviyesine indi. Yükselen

petrol ve gaz fiyatlarının enflasyonu artırabileceği endişesi İngiltere merkez bankasının yıl sonuna kadar faiz artırabileceği beklentisini güçlendirdi ve para

piyasaları bu ihtimali %70 olarak fiyatlamaya başladı. Ayrıca İngiltere Başbakanı Keir Starmer’ın İran’a yönelik ABD-İsrail saldırılarına katılmama kararı da

sterlin üzerindeki siyasi baskıyı artırdı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3335 – 1,3226 – 1,3170

Dirençler : 1,3499 – 1,3554 – 1,3663
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XAU/USD

Altın fiyatları, doların zayıflaması ve Orta Doğu’daki çatışmanın sona erebileceğine dair açıklamaların ardından ons başına yaklaşık 5.160 dolar seviyesine
yükselerek önceki kayıplarını telafi etti. İran ile süren gerilimin uzaması halinde enflasyonun artabileceği endişesi daha önce piyasaların Fed’in faiz indirimi
beklentilerini azaltmasına neden olmuştu. Piyasalar şu anda yıl sonuna kadar yaklaşık 40 baz puanlık faiz indirimi fiyatlarken, yatırımcılar Fed politikası için bu
hafta açıklanacak ABD TÜFE ve PCE verilerini bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 5036 – 4937 - 4859

Dirençler: 5214 – 5292 - 5391

XAG/USD

Gümüş fiyatları doların gerilemesi ve İran savaşının kısa sürede sona erebileceğine dair beklentilerin artmasıyla ons başına yaklaşık 89 dolara yükseldi. ABD
Başkanı Donald Trump operasyonun beklenenden daha hızlı ilerlediğini ve petrol fiyatlarını kontrol etmek için tanker geçişlerine destek verileceğini açıkladı.
Yatırımcılar şimdi enflasyon görünümü ve para politikası beklentileri için açıklanacak ABD enflasyon verilerini bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 82,02 – 77,12 – 74,65

Dirençler: 89,39 – 91,86 – 96,76
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatları önceki seansta 120 dolara yaklaşmasının ardından İran savaşının sona erebileceğine dair açıklamaların etkisiyle 95 doların altına geriledi.
ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda tankerleri koruma planı ve petrol yaptırımlarını gevşetme ihtimali fiyatlar üzerindeki baskıyı artırdı. Ayrıca G7 ülkelerinin gerekirse
stratejik petrol rezervlerini kullanmaya hazır olduklarını açıklaması da düşüşü destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 74,92 – 61,52 – 39,26

Dirençler: 110,58 – 132,84 – 146,24

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları önceki seansta 120 dolara yaklaşmasının ardından İran savaşının sona erebileceğine dair sinyallerle 91 doların altına geriledi. ABD’nin 
Hürmüz Boğazı’nda tankerleri koruma planı ve petrol yaptırımlarını gevşetme ihtimali fiyatlar üzerindeki baskıyı artırdı. Ayrıca G7 ülkelerinin gerekirse stratejik 
petrol rezervlerini devreye alabileceklerini açıklaması da düşüşü destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 70,69- 56,83 – 32,46

Dirençler: 108,92- 133,29 – 147,15
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri Salı günü hafif gerilerken, önceki seansta %1,38 yükselen Nasdaq endeksi piyasalardaki toparlanmanın öncüsü oldu. İran savaşının sona

erebileceğine dair beklentiler ve petrol fiyatlarının 120 dolardan yaklaşık 90 dolara gerilemesi teknoloji hisselerinde risk iştahını destekledi. Yatırımcılar şimdi

Nasdaq üzerinde etkili olabilecek ABD TÜFE ve PCE enflasyon verileri ile Oracle ve Adobe bilançolarını bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:24265 – 23595 - 23217

Dirençler: 26314- 25692 - 26363

Dow Jones Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri Salı günü hafif gerilerken, önceki seansta %0,5 yükselen DJ30 endeksi jeopolitik gelişmelerin etkisiyle temkinli görünüm sergiledi. İran
savaşının sona erebileceğine dair beklentiler ve petrol fiyatlarının 120 dolardan yaklaşık 90 dolara gerilemesi piyasada stagflasyon endişelerini bir miktar azalttı.
Yatırımcılar şimdi enflasyon görünümüne dair sinyal verecek ABD TÜFE ve PCE verileri ile açıklanacak şirket bilançolarını bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 46703 – 45713 - 45127

Dirençler: 48279 – 48865 - 49855
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